

3元打辆公交车是啥体验

记者亲测:3分钟后“小江豚”真来接我了

昨天,“小江豚”号好通约巴在我市新城区、创新区内正式开通,5辆新能源公交车采用“动态公交”模式,为乘客提供“手机下单、门对门直达”的个性化公交出行服务。昨天,记者现场乘坐“小江豚”号,感受动态公交带来的丝滑体验。



一键下单,3分钟上车

打车对很多人来说并不陌生,但“打”辆公交车却是从未有过的经历。昨天上午9点左右,记者拿出手机,通过“南通公交集团”微信公众号,点击“公交服务”栏中的“动态公交”,进入“优点出行”小程序,选择拼车模式后输入上车点和目的地,支付订单……9点25分,记者成功下单,平台开始匹配车辆。

12秒后,平台显示配车成功,车辆所在位置、预计到达时间、车牌号、验票按钮等内容一目了然。很快,一辆车身小巧、蓝白相间、贴着“小江豚”卡通形象的公交车缓缓到达上车点,高辨识度令人眼前一亮。9点28分,记者上车,点击“验票”按钮完成验票,“小江豚”号随即发车。

“小江豚”号内部构造与常规公交类似,共有9个座位,车内干净、凉爽,体感舒适。从市区世纪大道8号到崇州大道朝阳路口近7公里的路程,步行加常规公交用时约48分钟,地铁搭配骑行用时约33分钟,而“打”一辆“小江豚”号能够出门即上车、点对点送达,全程仅需22分钟。

截至昨晚,“小江豚”号已完成订单96单。南通公交集团有限公司营销服务部主任缪颖介绍:“从今天的运营情况来看,车辆平均匹配时间在10秒钟,乘客平均等候时间在5分钟,最快一单的等候时间在2分钟以内。”缪颖说,平台会利用数字算法进行差异化的场景应用,通过设置系数控制车辆过多绕行,提升乘客乘车体验感。

228个点位,门对门直达

趁着暑期尾声,即将上大四的小龚第一时间尝鲜,在家门口坐上“小江豚”号。他告诉记者,小时候,他经常坐公交上下学,但外出求学后这些记忆慢慢变淡了,从线上了解到动态公交后,出于好奇想体验一下。“家门口上车,图书馆下车,直达目的地,非常方便。那种安心感又回来了。”

近两三年,传统的公交运营模式已难以满足市民需求,公交转型发展势在必行。此次运营的“小江豚”号,如何让城市出行更“好通”?南通公交给出了自己的答案。

前期,南通公交对全市各片区常规公交线路覆盖情况、区域内地铁站及各大客流集散点的出行资源进行了统计,最终确认在出行需求较大、部分新村小区线路有空白的片区开通动态公交,并将第一个试点区域定为新城区、创新区片区,南至朝阳路,北至洪江路,东至胜利路、崇州大道,西至工农路,覆盖面积约14平方公里。

缪颖表示,除了片区内已有的169个公交站点外,南通公交还在新村小区门口、轨交站点出入口附近增设虚拟站点59个,上下车点位基本实现片区全覆盖、出门即上车。“此外,动态公交线路直、响应快、省空跑,能够发挥公交车的大容量优势,减少低效运力投放,实现更灵活、更个性、更绿色的公交出行。”

3元拼车,省钱又安心

“车辆驾驶员有问必答态度好,点到点服务优。”上周日下午,行风监督

员杨建斌在试乘动态公交后,第一时间在交流群中分享了自己的感受。

“小江豚”号行驶途中,速度适中、四平八稳。记者一问才得知,好通约巴虽是“新车”,驾驶员却都是“老江湖”。缪颖介绍,专职驾驶“小江豚”号的10名司机经验丰富,最长驾龄近10年,且应变能力都比较强,能及时为乘客答疑解惑,服务相对更加到位。

当天上午,张女士和家人体验了一趟好通约巴,每人只要支付1块钱,就能从小区门口坐到目的地。“比自己开七八公里的车便宜多了。”张女士表示,“要是动态公交能拓展到火车站的话,就更省钱省力了。”

缪颖介绍,试点期间运营时间为7:00~21:30,动态公交分为拼车和专车两种模式,拼车票价每人3元,1.3米以下儿童半价;专车票价每辆40元,一车可容纳20人,非常适合家庭出行。“需要注意的是,乘坐动态公交需要在手机上下单支付,不能用公交卡刷卡乘车,也不参与刷卡优惠。”开通首月,“小江豚”号推出1元拼车、半价包车活动,后续也将不定期推出优惠活动。

好通约巴不仅代表着新线路,更是一种新服务、新模式。首个试点区域开通后,南通公交将观察区内出行时段及出行路径的特征,根据实际出行需求及时优化站点设置及车辆配备,并结合实际情况,逐步将服务区域扩大到其他片区。“同时,我们也会将动态公交的分析数据运用到常规线路走向及班次的优化中,更科学、精准地帮助优化常规线网。”缪颖说。

本报记者沈佳颖

“东方葡萄牙”轮命名

24188标箱系列集装箱船收官

晚报讯 昨天上午,南通中远海运川崎船舶工程有限公司为东方海外货柜航运有限公司建造的第六艘24188标箱超大型集装箱船——“OOCL PORTUGAL”(东方葡萄牙)轮命名。至此,24188标箱系列首批共12艘集装箱船的建造完美收官。

24188标箱集装箱船是目前世界上尺度最大、设计航速最高、重箱装载量最多的超大型集装箱船,载重量达22.8万吨,甲板面积相当于3.5个标准足球场,是中国自主研发设计的新一代高性能超大型集装箱船的杰出代表。首制船“OOCL SPAIN”(东方西班牙)轮于去年2月16日命名,先后获得国家2023年度船舶工业创新产品、中央企业科技创新成果产品等多项荣誉。作为24188标箱系列的压轴之船,“东方葡萄牙”轮于去年6月开工,今年6月建成下水,将于8月30日开始海上试航,9月19日正式交付。

在超大型集装箱船设计建造领域,南通中远海运川崎持续走在同行业前列。自2000年起,从时为国内最大第五代5400标箱集装箱船建造起步,到1万标箱、13386标箱、2万标箱,再到如今的24188标箱,不断实现国内同型船“零”的突破,为我国建设海洋强国、“海上丝绸之路”提供了有力支撑。

记者苗蓓 通讯员彭常青



印刷忙

昨天,承接部分我省和我市中小学教辅教材类书籍资料印刷任务的南通福印印刷有限公司工作人员正全力进行印刷工作,确保在开学前完成印刷任务。记者徐培钦

更俗剧院

最新演出信息

(广告)

动画《航海王:强者天下》

动画《名侦探柯南:百万美元的五棱星》

沈腾、张雨绮主演《逆麟》

葛优、王俊凯主演《刺猬》

普提蓬·阿萨拉塔纳功主演《姥姥的外孙》

佟丽娅、黄明昊主演《假如,我是这世界上最爱你的人》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来!

地点与幼儿园及中小学之间步行距离不少于200米;申请销售网点的地点与现有销售网点(绩差网点除外)步行距离原则上不少于200米,同一区域如网点过于密集,原则上不再设立新的网点。商场专柜和连锁便利店等社会化网点的距离要求另行规定。

申请者是个人的,须提交身份证、户口本、学历证明、一张1寸彩色近照。申请者是单位的,须提交营业执照、法人代表身份证、信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场一部。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)